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Paketreisen Rumaenien Weinverkostung in Rumaenien-Flugreise
1. Tag: Ankunft Bukarest – Schwarzes Meer (ca. 250 km)

Ankunft am Flughafen Bukarest. Nach dem Empfang vom rumänischen Reiseleiter fahren Sie weiter, größtenteils über die Autobahn an die rumänische Schwarzmeerküste. Hier wohnen Sie in einem der beliebten Badeorte nördlich und südlich von Constanta gelegen. Abendessen und Übernachtung.
 

2. Tag: Schwarzes Meer – Donaudelta – Weinverkostung Kloster Saon – Mamaia (ca. 250 km)

Nach dem Frühstück fahren Sie Richtung Tulcea, das Tor zum Donaudelta. Von hier fahren Sie mit einem Katamaran durch das obere Donaudelta, Vogel- und Fischparadies und eines der wichtigsten touristischen Gebiete Rumäniens. Zwei Mündungsarme umschließen eine einzigartige Landschaft, ein Labyrinth von Kanälen und Seen. 150 Fischarten bevölkern Lagunen und Küstengewässer und über 300 Vogelarten nisten in der größten Schilflandschaft der Erde. Anlegen werden Sie beim Kloster Saon, nicht weit vom Weingut Sarica Niculitel entfernt, dem bekanntesten und beliebtesten Weinbaugebiet dieser Region. Im Kloster werden Sie bei den Nonnen essen und eine Weinverkostung genießen. Anschließend Rückfahrt in den Übernachtungsort am Schwarzen Meer. Abendessen und Übernachtung. 
 

3. Tag: Constanta – Weingut Murfatlar – Prahovatal (ca. 400 km)

Vormittags fahren Sie nach Constanta, der zweitgrößten Stadt Rumäniens. Während des Stadtrundgangs besichtigen Sie das archäologische Museum, das römische Mosaik und die orthodoxe Kathedrale. Sie sehen auch die größte Moschee in Rumänien und unternehmen einen kurzen Spaziergang auf der Promenade. Danach Weiterfahrt nach Murfatlar, das größte Weingut Rumäniens. Beim Mittagessen und bei der Weinverkostung werden Sie einige typisch rumänische Gerichte und einige der Murfatlar Weine näher kennenlernen. Danach fahren Sie weiter durch die walachische Tiefebene bis in die Südkarpaten. Im Prahovatal wohnen Sie in einem beliebten Urlaubsort, z.B. in Poiana Brasov Abendessen und Übernachtung.
 

4. Tag: Poiana Brasov– Burg Bran – Sektverkostung Azuga – Schloss Peles – Prahovatal (ca. 120 km)

Nach dem Frühstück fahren Sie nach Bran (Törzburg). Die im 14. Jahrhundert von den Siebenbürger Sachsen gebaute Burg wird heute auch als „Dracula Burg“ im Reiseführer erwähnt. Während der Besichtigung werden Sie aber nichts aus dem typischen Vampir-Inventar finden, sondern eine Burg die als Verteidigungs- und Zollgebäude an der ehemaligen Grenze zwischen Siebenbürgen und der Walachei genutzt wurde. Dann fahren Sie nach Azuga in eine Sektkellerei. Nach dem Mittagessen genießen Sie eine Sektverkostung. In der Nähe befindet sich auch Schloss Peles, die ehemalige Sommerresidenz der ersten rumänischen königlichen Familie deutscher Herkunft. Karl I. von Hohenzollern-Sigmaringen hat in der zweiten Hälfte des 19. Jahrhunderts hier eines der modernsten Schlösser Europas gebaut. Nach der Besichtigung des Schlosses, Rückfahrt nach Predeal. Abends erleben ein typisch rumänisches Essen mit Folkloremusik im Restaurant bzw. in der Cabana des Hotels. Übernachtung.
 

5. Tag: Poiana Brasov – Sighisoara-Dumbraveni  (ca. 150 km)
Vormittags fahren Sie nach Brasov (Kronstadt), eine der größten Städte Siebenbürgens. Beim Rundgang besichtigen Sie die Schwarze Kirche (der größte gotische Sakralbau Osteuropas) den Rathausplatz und die orthodoxe Kirche. Danach Weiterfahrt über Rupea (Reps) nach Sighisoara (Schässburg). Hier wird ein Rundgang in der mittelalterlichen Burg, der einzigen noch bewohnten Burg Europas, durchgeführt. Man besichtigt den Uhrturm (Geschichtsmuseum der Stadt) einer der neun Wehrtürme des ehemaligen Befestigungssystems und die Bergkirche. Eine Attraktion ist auch das Haus in dem der walachische Fürst Vlad Dracul, Vater von Vlad Tepes (Vlad der Pfähler) gewohnt hat, heute ein bekanntes Restaurant. Abendessen und Übernachtung.
 

6. Tag:Dumbraveni- Sighisoara – Biertan – Sibiu (ca. 110 km)

Nach dem Frühstück fahren Sie nach Biertan (Bierthälm). Hier werden Sie die größte Kirchenburg Siebenbürgens besichtigen. In Birtan war bis Ende des 19. Jahrhunderts der Sitz der evangelischen Bischöfe Siebenbürgens. Anschließend fahren Sie über Medias nach Sibiu. Sibiu war und ist immer noch eine der schönsten, aber auch eine der wichtigsten Städte in Siebenbürgen. Im Jahr 2007 war Sibiu sogar Kulturhauptstadt Europas. In der Altstadt sehen Sie den Großen und den Kleinen Ring. Dann geht es weiter über die Lügenbrücke zur evangelischen Stadtpfarrkirche und zur orthodoxen Kathedrale. Abends sind Sie in einem kleinen Dorf in der Nähe von Sibiu bei einer Bauernfamilie beim Abendessen eingeladen. Zu einem Abendessen, welches typisch für eine rumänische Bauernfamilie ist, gehören natürlich Wein und Schnaps. Übernachtung in Sibiu.

7. Tag Sibiu – Weingut Dragasani – Bukarest (ca. 340 km)

Vormittags verlassen Sie Siebenbürgen und fahren Richtung Walachei. Entlang des Olt-Flusses werden Sie eine bezaubernde Landschaft kennenlernen. Ebenfalls am Ufer des Olt Flusses befindet sich das Kloster Cozia, eines der ältesten Klosteranlagen Rumäniens. Mittags erreichen Sie das Weingut Dragasani. Das Weingut ist seit einigen Jahren wieder im Besitz einer bekannten adligen Familie der Walachei - Familie Stirbey. Auf dem Weingut werden Sie die Mittagspause machen und selbstverständlich auch an einer Weinverkostung teilnehmen. Danach Weiterfahrt nach Bukarest. Abendessen werden Sie im Restaurant „Pescarus“, am Ufer des größten Sees Bukarests, dem Herastrau See. Während des Essen Unterhaltung mit einem Folkloreprogramm  mit Tänzen, Liedern und Trachten, die typisch sind für alle Gebiete Rumäniens. Übernachtung.

8. Tag: Bukarest – Heimreise

Nach dem Frühstück Stadtrundfahrt in der rumänischen Hauptstadt. Sie sehen das Parlamentsgebäude (zweitgrößtes Gebäude der Welt nach dem Pentagon), den Revolutionsplatz und die Patriarchenkirche (Sitz des rumänischen orthodoxen Oberhauptes). Danach Transfer zum Flughafen. Nach dem Abschied vom rumänischen Reiseleiter und Rückflug.

- ab 20 pax

 

- Leistungen:

- 7 Ue/Halbpension in 3*-Hotels      339  Eur / pers

- 2 mal Festlichesabendessen

- Klimatisierte Reisebus  

- Donaudeltafahrt mit Mittagsessen    35 Eur/pers-taeglich

- Reiseleiter-ab/bis Grenze

- Eintrittsgebuehrenzuschalag+Weinverkostung -5  mal-140 Eur/pers                 

- Einzelzimmerzuschlag-                   119  Eur

- 1 freien Platz –in Einzelzimmer   ab 21  pax   

