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                 Karpaten Wild-und Vogelbeobachtung Reise & Donaudelta
                                   (verfügbar Startdaten: 12. April bis 15. Mai 2010)

Die Karpaten sind die Heimat von Wölfen, Bären und Luchse, sowie zahlreiche Vogelarten wie Mauerläufer, Habichtskauz, Nussknacker, Alpenbraunelle, Bergpieper, Spechte und andere Singvögel (Goldcrest, Sommergoldhähnchen, Fichtenkreuzschnabel, Serin).
Auf der anderen Seite ist Donaudelta Europas größtes Feuchtgebiet und Wasserreserve und einer der besten Orte in Europa für die Vogelbeobachtung, die cca 2.681 Quadratkilometer (1.676 Quadrat-Meilen) gross ist , und mit einem weitläufigen, tränende Wildniss die nur ueber Wasser erreichbar seien kann. Das Delta ist ein natürlicher Rastplatz für Zugvögel, mit mehr als 300 Arten von Zugvögeln und dauerhafte Vogelarten und mehr als 160 Fischarten.

Tag 1
Ankunft und Transfer ins Zarnesti (ca. 3h Fahrt) zu einer 3 * Pension, wo Sie in Doppelzimmern mit Bad untergebracht werden.

Tag 2
Heute sind wir mit Pferd und Wagen (traditionelle Art der Fortbewegung in der Umgebung) auf den Punkt gebracht, wo wir eine längere geführte Wanderung im Nationalpark Piatra Craiului starten. Der erste Teil führt uns durch Zarnesti Schlucht, eine beeindruckende Schlucht aus Kalkstein. Mit 40 bis 80 m hohen Mauern, es gibt uns die Chance, für seltene Vögel wie Mauerläufer, Alpensegler, Crag Martins und auch zu einem beeindruckenden Jurassic geologi-

schen Formationen bewundern.Für Interessenten nur bei Vögeln, können Sie hier aufhören und die Landschaft genießen. Interessierte auch im Wandergebiet wird Curmatura Hütte fortsetzen.
Auf dem Weg sehen wir Anzeichen für Wildtiere, seltene oder endemische Pflanzenarten und Insekten, sowie Schäfer Lagern. Wenn es das Wetter erlaubt uns, können wir sehen die gesamte Kalksteingrat (22 km lang), die wissenschaftliche Reserve aufgrund der Anwesenheit von seltenen und endemischen Pflanzen und Insekten erklärt wurde.Schwierigkeitsgrad: leicht (Stopp nach unten in der Schlucht) / mittel-hart Höhenunterschied: max.720 m (es kann 750m sein)

Tag 3 
Wir verlassen sehr früh unsere Pension (ca. 5 Uhr) und dann mit dem Auto bis zum Sinca Umgebungs gehen um Tiere zum beobachten (ca. 1 Stunde Fahrt). Wir fahren langsam in der Gegend auf der Suche nach Bären, Hirsche, Reehe, Füchse, Wildkatzen, Eulen, Bussarde, Spechte etc. Wir haben auch vor einenen Spaziergang da unterwegs wuerden Sie  die Spuren dieser Tiere entdecken  so wie Sie auf dem Boden verlassen hatten Wir werden uns Zeit nehmen um einen Stop bei der Förster "Lodge* zum Mittagessen (Picknick) und um uns zum entspannen. Sie haben einige Zeit für Wanderungen auf eigene Faust auf diesem erstaunlichen Tal und genießen Sie die zahlreichen Vogelarten, Insekten und Pflanzen. Heute ist sehr möglich, Ural Eulen, Käuzchen, Schreiadler, Schlangenadler, Weißrückenspecht, Mittelspecht, Wachtelkönig, Raubwürger, Zwergschnäpper, Halsbandschnäpper, Wacholderdrossel und einige andere seltene Vögel zu sehen . 
Am Abend werden wir ein frühes Abendessen in Sinca Noua Dorf bei einem der lokalen Unternehmer und da haben Sie eine Chance in einen versteckter Platz, Bären zu sehen (eine Einrichtung, wo Bären mit Futter für Beobachtungen- angezogen werden koennen, (Chancen um den Bären zu sehen verstecken : 95%). Spät am Abend fahren wir zurück in unserer Pension in Zarnesti, um für den nächsten Tag vorzubereiten. 
Schwierigkeitsgrad: leicht / mittel 
Höhenunterschied: max. 400 m (kann 0 sein) 


Tag 4 
Nach dem Frühstück sind wir an den Anfang des Barsa Tal, wo wir anfangen zu Fuß in Richtung Coltii Chiliei, ein Schrein in der Höhle nicht weit vom Zarnesti angetrieben. Unsere Route führt durch eine Bergwiese, voll von Blumen im Frühling und Sommer. Wir können sehen, Orchideen, Enziane und andere seltene oder geschützte Arten von Blumen. Unser Führer wird die Herkunft dieses Heiligtum zurück zu den 1300er Spur und erklären über landwirtschaftliche Traditionen und den Auswirkungen der Technologie auf das lokale Leben. 
Auf dem Rückweg zum Gästehaus halten wir an das Informationszentrum des Nationalpark Königstein (wenn bis dahin fertig), um mehr darüber, warum dieses Gebiet geschützt ist. Zu den interessantesten Arten, die heute beobachtet werden können: Wespenbussard, Halsbandschnäpper, Schwarzspecht, Neuntöter, Hausrotschwanz 

Tag 5

 Transfer nach Tulcea und Crisan
Da die Entfernung spürbar ist, nehmen wir einen ganzen Tag auf unserem nächsten Ziel zu gelangen: das Donaudelta. Auf dem Weg stoppen wir, um unsere Beine mit einer halben Stunde Pause strech am Muddy Vulkane in der Nähe Buzau (ca. halber Strecke) und Mittagessen. Am Nachmittag kommen wir in Tulcea, von wo aus wir ein schnelles Boot zu unserem 4 * Gästehaus in Crisan, ein kleines Fischerdorf mitten im Zentrum der Donau-Delta statt.

Tag 6 

Bootsfahrt nach Sulina und das Meer
Nach dem Frühstück werden wir mit einem kleinen Boot an die Küste getrieben werden. Auf dem Weg durch eine Kette von Seen und Kanälen, in denen wir eine große Vielfalt von Vögeln wie Pelikane, Krauskopfpelikane, Sichler oder Pigmy Kormorane sehen kannst passieren wird.


Tag 7

 Bootsausflug zum Stipoc Kloster
Nach dem Frühstück werden wir mit einem kleinen Boot zu einem wunderschönen Kloster isoliert betrieben werden. Auf dem Weg durch eine Kette von Seen und Kanälen, in denen wir eine große Vielfalt von Vögeln wie Pelikane, Krauskopfpelikane, Sichler oder Pigmy Kormorane sehen werden, einige der seltensten Arten haben Sie die Chance zu sehen, in erwähnen übergeben werden großen Mengen vor.


Tag 8
Transfer zurück zum Flughafen und Abflug. Abhängig von Ihren Flugplan wir für eine 4h Fahrt zurück zum Flughafen fahren.

