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Tag 1 
Ankunft Bukarest-Transfer mit dem Nachtzug-nach Cimpulung Moldovenesc

Tag 2

Transfer Cimpulung Moldovenesc-Pojorata Nach einer ausführlichen Einführung der Tour von unserem Reiseleiter  wir einen kulturellen und historischen Besuch in der Stadt Campulung Moldovenesc bezahlen.Das Hotel liegt bei 478 km von Bukarest, ist die Stadt an der Kreuzung der wichtigsten Straßen und Eisenbahnen, die Moldau führt nach Siebenbürgen und Maramures gelegen. Verbreitete sich über das Tal der Moldau Fluss, diese Stadt hat einen besonderen Charme. Es liegt im nordwestlichen Teil der Kreis Suceava entfernt.  In der Innenstadt Campulung können Touristen das Museum für Holzschnitzerei und die Sammlung von Kochlöffel einzigartig in Europa durch Vielfalt der ausgestellten Objekte, die Struktur und Platzierung zu besuchen.
Unterkunft und Abendessen in Pojorata, dem Ausgangspunkt unserer Bike-Erlebnis im Rarau Berge.

Tag 3

Pojorata – Rarau Huette - Chiril - Vatra Dornei ~ 52 km.Nach dem Frühstück beginnen wir unsere Radtour auf Rarau Höhepunkt. Vor dem Verlassen Pojorata, einen Moment dauern, bis die großen Steine von Adam und Eva zu bewundern, wie Sie das Dorf betreten. Eine zweite Bergstraße führt hinauf zum Huette  aus dem Dorf Pojorata, entlang der unbefestigten Straße. Bis zu Rarau Gipfel  (1600 m) radeln wir zum etwa 18 km, beginnend mit einer einfachen Klettern fahren.Die letzten 8 km wird sehr anspruchsvoll aufgrund der steilen Aufstieg. Die Region ist es der wichtigste Ausgangspunkt für Wanderer ist Rarauhuette , auf einer Höhe von 1400 Metern. Von  Rarauhuette  ist es nur ein 30-minütigen Spaziergang an den Fuß des Rarau und die wichtigsten Gesteine, die Ladys Steine  (Pietrele Doamnei).Der höchste Gipfel (1678m) ist mit Kreuzen zum Gedenken an die Kletterer den Berg behauptete (und die Aussicht ist noch aus) hat gedeckt. Darüber hinaus markiert eine Spur von roten Streifen und roten Dreiecken, führt von der Huette bis zum die Slatioara Reservierung. Nach einer Mittagspause werden wir einen Abstieg von 11 km bis Beginn des Dorfes Chiril und von dort nach Vatra Dornei. Wir werden ca. 23 km entlang dem Tal des Flusses Bistrita Fahrt, vorbei an Zugrenilor Schlucht und die Dörfer Sunatori, Rusca, Gheorghiteni, Ortoaia si Cozanesti. Abendessen und Übernachtung Vatra Dornei -3*Hotel - Wichtige Sehenswürdigkeiten: Pietrele Doamnei; Rarau Spitze;Flederemauese Höhle (1 km vom Hotel Rarau)
Tag 4

Vatra Dornei - Pasul Mestecanis - Valea Putnei - Pojorata ~ 37 km
- Von Vatra Dornei folgen wir der European Trasse  E58 Richtung Klettern Mestecanis Pass (1096 m). Wir werden klettern 300 m, auf einer Strecke von 15 km. Von Mestecanis zu Pojorata radeln wir weitere 22 km auf dem europäischen Straßennetz E58 bis nach Campulung Moldovenesc. Diese schöne Straße trennt die drei Massive: Rarau-Giumalau, Suhard und Obcina Mestecanis. Die Straße entlang der Putna und Moldawien Flusstäler Abfaherten bis nach Pojorata. Hier haben wir die Möglichkeit, absteigend mit der modernen Straße oder der alten Oesterreichisches-Ungarisches Imperialle alte Straße.Die Straße von Vatra Dornei zu Campulung Moldovenesc ist völlig asphaltiert.
Wichtige Sehenswürdigkeiten: das Teufeks Muehlen Schluchten,(Cheile Zugrenilor); Vatra Dornei Luftkurort ; Mestecanis Pass, Putna und Moldawien Taelern ;

Tag-5 

Transfer mit dem Nachtzug-nach Bukarest und Rueckflug

